

爷爷3周年忌日,兄弟俩将祭奠费用买奶粉送给全村70岁以上老者—— “孝心,献给更多的老人”

□记者 王学领 通讯员 魏明奇

“得知红星、红斌兄弟俩把原先给爷爷买三周年祭品的钱都花在孝敬全村老人上,我当时就感动得流了泪。”昨天下午,在偃师市庞村镇军屯村8组,77岁的袁铁聚老人说起村里的两名年轻人,眼泪止不住流了下来。

今年40岁的魏红星是偃师市庞村镇第三中学教师,他的弟弟魏红斌在邻村经营一家小商店。他们的爷爷三年前去世,祭日就在元宵节前夕。

元宵节快到了,红星、红斌兄弟俩就如何祭奠爷爷进行了商议。最终,俩人统一了认识,决定将用于祭奠活动的2000多元钱给全村120余位70岁以上老人购买奶

粉。他们把此想法告诉了亲人和村委会领导,得到了大家的支持。

昨日上午,兄弟俩按照村委会提供的老人名单,将购回的奶粉送到了每一位老人的手中。由于一些老人不在家,他俩在征求村委会意见后到村广播站进行广播,让不在家老人的亲人代领奶粉。“我在外给别人看大门,回来后知道可以去村委会领奶粉,心里热乎乎的,这弟兄俩都是好孩子!”该村76岁的魏绍宗老人提起此事直竖大拇指。

“村委会得知兄弟俩的这个想法后特别支持,我们在村里举办的元宵节文艺会演大会上对他俩的做法进行了表扬。今后,我们会把这件事当成移风易俗、孝敬老人的典型进行宣传。”该村村支书胡西

洲说。

魏红星说,自己是一名中学教师,在爷爷的祭日来到前,一直在考虑用什么样的方式祭奠爷爷最有意义。当他提出买奶粉孝敬全村老人时,家人都表示支持。“我们的父母离世早,兄弟俩和爷爷相依为命。爷爷生前为人厚道、勤俭持家,总是教育我们兄弟要做一个明白人。我们不糊涂,爷爷不在了,我们要把孝心献给更多同村的老人。我们这样做,天上的爷爷一定会感到安慰,一定会支持。”魏红斌说。

“红星叔、红斌叔为我们年轻人树立了榜样。”在三门峡职业技术学院读大二的小伙子魏雅好说,他肯定要向两位叔叔学习。

(线索提供者:魏先生)

过节走亲戚,汝阳的宋先生送礼送了一肚子窝囊气——

买来的“高级蛋黄派”怎么变劣质饮料了?

□记者 邓超 通讯员 赵梅香 王永跃

大过节的,买礼品送给亲戚是少不了的礼数。礼是送出去了,可礼品的质量究竟咋样,亲戚是不是喜欢,不好说;收礼的人不好意思说,送礼的人也不好意思问。就因为这个,宋先生送礼送了一肚子窝囊气。

春节前夕,家住汝阳县柏树乡的宋先生在上店镇某百货商店以每箱17元的价格购买了15箱包装精美的“高级蛋黄派”,打算送给亲戚们。“箱子设计、包装都很好,美观大方,送礼正合适。”宋先生说。

春节期间,宋先生将这一箱箱的蛋黄派送到不少亲戚朋友家里。没想到,就是这些礼品让宋先生尴尬不已。

2月底的一天,一个亲戚来宋先生家串门。聊着聊着,这个亲戚犹犹豫豫地告诉他:“过年时你送给俺家的那一箱蛋黄派还真奇怪,里面装的不是蛋黄派,而是3瓶饮

料和2袋饼干……”

听亲戚这么一说,宋先生先是吃了一惊,随后心里越想越不是滋味;探望亲友时送点礼是表达自己的心意,这种“表里不一”的礼品多让人丢面子!

在与经销商多次协商未果后,宋先生只好“厚着脸皮”到一个亲戚家要回了一箱未拆封的蛋黄派,并把蛋黄派拎到当地工商所进行投诉。

经工商部门查实,蛋黄派的箱子里装的竟全是无厂名无合格证证的劣质“三无产品”。昨日,工商人员帮宋先生要回了全部货款,并对经销商进行了处罚。

节日期间走亲访友送点礼,送的是一番心意。因此,许多收礼者发现礼品为劣质产品后,都不好意思再询问送礼者。工商人员提醒大家:买礼品时要多多个心眼儿,不能光看包装,应仔细检查,发现问题及时投诉,避免遇到发生在宋先生身上的事情。

苦盼20年,老张一家人有了户口

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国

一家4口人,3个没户口,参加不了“新农合”,人不了学籍……多年来,妻子和两个孩子的户口问题,一直是新安县农民张化学最大的心病。这两天,他的这块心病终于除去了。

张化学今年55岁,住在新安县仓头乡养士村,老张的妻子、儿子、女儿都没有户口。20年前老张从孟津县化肥厂下岗后回老家养士村定居,把户口留在了厂里。

老张的妻子韩秋民原籍孟津县横水镇,20年前想把户口迁至养士村,可户口迁移证丢失了,她就一直没能迁到养士村落户。

由于老张的户口不在居住地,韩秋民又没有户口,他们22岁的儿子张晓峰和17岁的女儿张望望也一直都没有户口。

多年以来,家里3口人没有户口,让张家在办许多事情时都十分不便。可是,老实巴交的张化学一直在发愁,不知通过什么途径解决这个问题。

2月25日,仓头派出所警务

室民警张林峰到养士村走访。他来到张化学家,问老张有啥困难。老张吞吞吐吐地说,他的老伴50多岁了,一直没有户口;儿子、女儿也不小了,同样没户口。“老张说自己愁死了,但不知道该怎么办。”张林峰说。

回到派出所,张林峰赶紧向所长汇报此事。所长张希锋表示,要赶快帮老张除去这块心病。

随后,张希锋带领民警来到养士村及孟津县横水镇调查,发现老张所述情况属实。2月27日上午,他们将韩秋民、张晓峰、张望望的户口补录上,并将户口簿送往张化学家中。

从民警手中接过崭新的户口簿时,张化学高兴得两手颤抖,“盼了20年,这个心病终于给治好了”。

县域新闻	旺角烧鹅仔 协办
	品质打造品牌
	品牌延伸品质
	订餐电话:63335666



梨园明星广场开唱 漯河戏迷大呼过瘾

昨日,河南电视台梨园春“魅力漯河”2010年元宵节演唱会在漯河回族区恒大绿洲广场上举行。广场上,来自塔西、塔东、史家湾等村的几千名戏迷笑声不断,掌声不断。“过瘾!过瘾!没想到能在家门口听到我们最喜欢的样板戏!”在演出现场,大批上了年纪的戏迷兴奋不已。

见习记者 赵俊善 摄

第三届洛阳女性健康节拉开帷幕

活动时间为3月1日至3月31日

本报讯 整个春光明媚的三月都是属于女人的。由洛阳日报报业集团、洛阳协和医院、北京协和医院、北京大学第一医院、北京大学第三医院等多家单位联合举办的第三届洛阳女性健康节在3月1日正式拉开帷幕。系列公益活动一经见报,立即受到大批洛城女性的追捧。

年年“三八”节,岁岁送关爱。2007年、2009年,洛阳日报报业集团、洛阳协和医院等多家

单位联手举办了洛阳市首届和第二届女性健康节,倾情推出百万洛城女性健康公益普查、妇科微创技术高峰论坛以及健康援助等公益活动,为洛城女性送去了实实在在的关爱,深受社会好评。

本届健康节在前两届健康节的基础上实现了突破创新,以“关爱女性健康、打造魅力女人”为宗旨,重磅推出2010国际标准妇科高技术包干价感恩回馈,宫颈癌、乳腺癌妇女

“两癌”公益普查,北京、洛阳权威妇科专家大会诊,六大国际王牌美肤技术半价体验四大女性健康公益活动,为洛城女性献上了一份节日厚礼。

3月8日至18日,北京著名妇科专家刘芬哲教授、赵健博士、陈秉枫教授等人组成的妇科专家团队将亲临洛阳,与洛阳协和妇科精英一起为洛城女性患者亲诊亲治,广大女性将迎来摆脱妇科疾病的最佳机会。(黄凯)

洛阳帝华房产Y09-043号(7号) 09-048号(8号,9号)

缔造洛阳住宅新标高

惊爆价 **3098** 元/m²起

抢购热线: 62699992/65236666

接待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南

发展商: 帝华企业集团

开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司